
 

 

Uradna otvoritev prostorov Centralnega oddelka za izvršbo na podlagi verodostojne 
listine (CoVL)     
 
Spoštovani gospod predsednik Vrhovnega sodišča Franc Testen, spoštovana gospa 
predsednica Okrajnega sodišča v Ljubljani Vesna Pavlič Pivk, spoštovana vodja Evidenčnega 
oddelka Vrhovnega sodišča, vrhovna sodnica svetnica Alenka Jelenc - Puklavec, spoštovana 
vodja Centralnega oddelka za verodostojne listine sodnica Nataša Kosec, spoštovani 
podpredsednik sodišča, spoštovani ostali predsedniki in podpredsedniki sodišč, spoštovani 
predstavniki tožilstva, spoštovane sodnice, sodniki in ostalo sodno osebje, spoštovani gostje. 
 
Učinkovito in ažurno obravnavanje izvršilnih zadev je ključno za delovanje sodnega in 
pravosodnega sistema v Republiki Sloveniji in zato ena od pomembnejših nalog Ministrstva 
za pravosodje. Na slovenskih sodiščih je kar 60% zaostankov s področja izvršbe. Z izvršbo se 
trenutno ukvarja 44 okrajnih sodišč, ki so tudi sicer najbolj obremenjena sodišča pri nas. Med 
izvršilnimi zadevami pa je skoraj 80% zadev prav zahtev za izvršbo na podlagi verodostojne 
listine.  
 
Z namenom hitrejšega reševanja izvršilnih zadev na sodiščih ter zmanjšanja zaostankov na 
področju izvršilnih postopkov, pozitivnim vplivom na splošno plačilno disciplino ter hitrejšo 
poravnavo dolgov med državljani, je bila leta 2006 sprejeta novela Zakona o izvršbi in 
zavarovanju. Njena bistvena novost  je, da je  omogočila pisno ali elektronsko vlaganje 
predlogov za izvršbo v postopku izvršbe na podlagi verodostojne listine na predpisanih 
obrazcih. Z namenom zagotovitve in uresničitve navedenih ciljev je začel s 1. januarjem 2008 
v okviru Okrajnega sodišča v Ljubljani delovati  poseben oddelek - Centralni oddelek za 
izvršbo na podlagi verodostojne listine.   
 
Centralni oddelek za izvršbo na podlagi verodostojne listine vodi celoten postopek od izdaje 
sklepov o popravi in sklepov o izvršbi, do reševanja ugovorov dolžnikov, opravljanja 
poizvedb ter pošiljanja pravnomočnih sklepov o izvršbi izvršiteljem, dolžnikovim dolžnikom, 
zemljiški knjigi ter sodnemu registru. Omenjeni oddelek je prvi oddelek sodišč, na katerem 
zaradi narave postopka večina opravil poteka po elektronski poti in avtomatizirano.  
 
V Sloveniji smo se zavezali izpolnjevati Program reform za izvajanje Lizbonske strategije. V 
tem programu  je v okviru tretje prednostne razvojne naloge – učinkovita in cenejša država – 
predvideno boljše delovanje pravosodnega sistema z namenom zagotavljanja večje pravne 
varnosti in povečanja učinkovitosti dela sodišč, državnega tožilstva in državnega 
pravobranilstva. Uresničevanja zadanih ciljev se je Ministrstvo za pravosodje lotilo s 
projektom E-pravosodje. Z E-pravosodjem bomo odgovorili na  zahteve in potrebe po 
sodobnem pravosodnem sistemu, kar se izraža v povečani potrebi po elektronskem 
poslovanju, obvladovanju velike količine informacij, večjem pričakovanju državljanov glede 
dostopnosti elektronski storitev v pravosodju ter potrebi po zagotavljanju kvalitetnih 
pravosodnih storitev glede na omejena javna sredstva.  
 
Začetek delovanja Centralnega oddelka za izvršbo na podlagi verodostojne listine predstavlja 
tudi nadaljevanje zagotavljanja ustreznih delovnih in prostorskih pogojev za pravosodne 
organe. Celovito in sistematično urejanje prostorske problematike slovenskih sodišč je ena od 
ključnih nalog Ministrstva za pravosodje, še posebej ob ugotovitvi do katere smo prišli na 



začetku mandata, da so prostorske razmere slovenskih sodišč neustrezne in jih je v čim 
krajšem času potrebno izboljšati.  
 
Poslovni prostori Centralnega oddelka za izvršbo na podlagi verodostojne listine, velikosti  
701 m2, so bili leta 2006 brezplačno pridobljeni na internem trgu. Vrednost Investicije znaša 
526.093,00 EUR in zajema izdelavo projektne dokumentacije, obnovo in ureditev prostorov, 
zamenjavo toplotne črpalke ter dobavo opreme. Ministrstvo za pravosodje je v poslovne 
prostore vložilo 452.793,00 EUR, CIF pa 73.300,00 EUR.  
 
Naj ob koncu izpostavim, da predstavlja vzpostavitev in zagotovitev operativnega delovanja 
Centralnega oddelka za izvršbo na podlagi verodostojne listine največji in najpomembnejši 
projekt slovenskega pravosodja v letih po osamosvojitvi Republike Slovenije, ki temelji na 
uporabi dobrih sodnih praks v tujini in njihovi implementaciji v okolje slovenskih sodišč. K 
njegovemu uspešnemu delovanju pa zagotovo prispevajo tudi ustrezno zagotovljeni prostorski 
in delovni pogoji, v katerih lahko zaposleni lažje in bolje opravljajo svoje delo.  
 
Spoštovan zaposleni v Centralnem oddelku za izvršbo na podlagi verodostojne listine. Pri 
vašem delu vam želim oblilo uspehov, dobrih rezultatov ter ugodno počutje na delovnem 
mestu. 
 


